



ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.
Tel.: 87/ 449 034 Tel./Fax.: 87/ 549 003
orvenyes@canet.hu

Iktatószám: 2/130-15/2016.

2016.0530. Képviselő-testületi ülés
Jegyzőkönyv
16. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2016. május 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Vegyes ügyek – Balaton Fishing Kft. megkeresése

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Básti Attila a Balaton Fishing Kft-től megkereste az Önkormányzatot a strand szezonon kívüli időszakban történő bérlésével kapcsolatban.

Magyar és külföldi ún. „bojlis” horgászok részére keresnek horgászhelyet. A horgászok általában két sátrat állítanak fel és 40-40 méter szükséges a számukra, hogy a behúzás horgászataikat eredményesen művelni tudják.

Egy hetes turnusokban érkeznek, a strandra autóval nem hajtanak be, az akkumulátoraik töltéséhez 220 V áramra van szükségük, továbbá a fagymentes időszakban az illemhely használatára.

A Fishing Kft. munkatársai a vendégeket naponta ellenőrzik, és segítik, ők felelnek a terület rendeltetésszerű használatáért.

Az örvényesi strandon a véleményük szerint egy ilyen helyet lehet kialakítani.

Ez a szeptember, október, november 15. és a március 15., április, május időszakot érintené, kb. 20 hét.

A Kft. a meghirdetett heti árból 15-20 %-os jutalékot biztosítana az Önkormányzatnak, mely az alábbiak szerint alakulna:

1 bojlis hely/hét 70 Euró, ami 20 hétre kiadva 1400 Euró, kb. 435.000 Ft/hely.

Az Önkormányzat ezért a területet és az illemhelyet, 220 V elektromos áramvételi lehetőséget kell biztosítani, valamint az összegyűjtött szemetet elszállítani.

A Képviselő-testület a 2016. március 8. napján tartott ülésén tárgyalta és a 12/2016. (III.8.) határozatával a strand bérbeadásáról 2020. december 31. napjáig, a Merkátor-TEX Kft-nek.

A strand ilyen irányú hasznosítása, mindenképpen csak a Bérlővel történt egyeztetés után történhet meg.

A fentiekből látszik, hogy ez a strandszezont nem érinti, ez a szezon egy fajta meghosszabbítását eredményezné.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

1. HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton Fishing Kft. megkeresését Örvényes, Strand területének (8242 Örvényes, 167/10 hrsz.) szezonon kívüli bérbeadását horgászat céljára nem támogatja.

Felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a döntésről a Kft-t tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

2. HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Örvényes, Strand területének (8242 Örvényes, 167/10 hrsz) szezonon kívüli bérbeadásával kapcsolatosan horgászat céljára egyeztet a Merkátor-Tex Kft-vel, mint a strandbérletjével, az ő hozzájárulásuk esetén támogatja a Balaton Fishing Kft. megkeresését az alábbi feltételekkel:

- A bérbeadás az alábbi időszakot érinti: 2016. szeptember, október, november 15, valamint 2017. március 15., április, május.
- A bérleti díj Ft/hely/hét.
- A terület rendeltetésszerű használatáért a Balaton Fishing Kft. felel.
- Az Önkormányzat a területet, a területen található mosdókat, 220 V elektromos áramvételi lehetőséget biztosítja, valamint gondoskodik a zsákba gyűjtött hulladék elszállításáról.

A Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

Örvényes, 2016. május 26.

Huszár Zoltán sk.
polgármester